中央戏剧学院关于撤销全卓毕业证书的通报

于 2018 年毕业并取得毕业证书。因不符合授予学士学位标

2020年5月22日, 全卓在直播中自曝曾在高考时将 处理办法》《普通高等学校学生管理规定》及学院相关规 制度寺, 毕业证书。

> 中央戏剧学院 2020年6月12日

■中央戲劇學院發布撤銷仝卓畢業證書的通報。 網上圖片

仝卓繼父等12人被處分 3人涉偽造證件被查

香港文匯報訊(記者 江鑫嫻 北京報道)內地藝人仝卓日前自 曝偽造應屆生身份參加高考,並 順利進入中央戲劇學院學習,引 發熱議。對此, 山西省招生考試 管理中心作出仝卓高考各科成績 無效的處理決定。中央戲劇學院 12日撤銷了仝卓的畢業證書。山 西省臨汾市紀委監委亦於12日 公布調查結果稱,其繼父仝天峰 因偽造仝卓應屆生和黨員身份, 被給予留黨察看一年、政務撤職 處分。今次事件中,共有12人 被處分,另有3人涉嫌犯偽造國 家機關證件罪,待司法機關查清 問題後,將依紀依法作出處理。



理中心已作出仝卓參加山西省2013年普 通高校招生全國統一考試各階段、各科 成績無效的處理決定。同日,中央戲劇 學院發布通報,決定依法撤銷仝卓取得 的畢業證書。另外,全卓因不符合授予 學士學位標準,並未被授予學士學位證

入黨程序違規 組織不予承認

最長的一則通報來自山西省臨汾市紀 委監委。通報顯示,2012年高考失利 後,仝卓(當時用名李振華)想再次參 加高考並報考解放軍藝術學院,因該校 要求必須是應屆生才能報考,其繼父仝 天峰向臨汾市教育局基礎教育科工作人 員彭波諮詢如何將往屆生轉為應屆生,

彭波建議採取從外地轉學回臨汾的方式 解決應屆生身份問題。於是全天峰請

託陝西省延安市有關人員為仝卓辦 理了虛假轉學手續。2012年8 月,仝天峰請託彭波辦理仝卓轉 入臨汾上學事宜,並在臨汾市第 二中學辦理入學手續,取得了虛 假的應屆生學籍。

此外, 仝天峰還於2013年6月 請託時任臨汾市堯都區委組織部 入黨手續。由於仝卓入黨手續弄 虚作假、入黨程序嚴重違規,臨 汾市委組織部已作出對仝卓黨員 身份不予承認的決定。

對抗調查 訂立攻守同盟

通報還公示了對有關責任人員 的處理情況,全卓繼父,臨汾市

■仝卓直播 時自曝偽造 **们OPPLEODOX** 参加高考, 但是那个大学只招应届出 **然后我还搞了很多很多~~~** 中央戲劇學

所谓的就是…… 我就成为了应届生 網上圖片 人大常委會副秘書長、辦公室副主任、 研究室主任仝天峰, 夥同他人偽造仝卓 應屆生和黨員身份,被撤銷職務並留黨

此外,在對仝卓有關問題調查過程 中,臨汾市教育局總督學蘇迎澤、教育 局基礎教育科工作人員彭波為逃避責 任, 夥同基礎教育科工作人員張文成偽 卓轉學檔案。臨汾市教育局局長李晉平 知悉該情況後,既不制止,也不報告, 並指使相關人員訂立攻守同盟,對抗組 織調查,被給予撤銷黨內職務、政務撤 職處分。6月3日,臨汾市公安局以涉 嫌犯偽造國家機關證件罪對蘇迎澤、彭 波、張文成三人立案偵查並採取強制措 施,待司法機關查清三人問題後,依紀 依法作出處理。

察看一年。其餘12名涉事人員也被給予

不同程度的處分。

應屆生與往屆生區別



的,不管是一次還是幾次,都算是 高考改革,目前絕大多數內地高校 和專業已經沒有應居生和往居生的 身份要求,只有少數學校和專業有 應屆生要求,比如部分藝術院校、 軍校部分專業、外語類保送生,以

據不完全統計,2019年,國防 科技大學「強基計劃」明確要求 只招應屆生; 北京航空航天大 、中國人民大學英語專業保送

生;海軍軍醫大學、陸軍軍醫大

此外,隨着高考改革,以前的軍 校、警校、公安都要求應居生,現 在對應居生和往居生沒強烈限制, 但是對年齡有要求。例如:警校一 般要求考生年齡在16歳-22歳;海 軍招飛,年齡要求16歲-19歲;空 軍招飛,年齡17歲-20歲;民航招 飛,年龄16歲-20歲

■香港文匯報記者 江鑫嫻 北京報道



■部分藝術院校、軍校部分專業要求招收應屆生。圖為考生在中央戲劇學 院排隊備考 資料圖片

美抓扣華留學人員

方抓扣回國中國留學人員王欣,中國外交 部發言人華春瑩12日在例行記者會上應詢 時說:「據我所知,王欣只是心血管疾病 國國家利益或安全。」

會上有記者提問,美國司法部稱,一名 叫王欣的中國公民,他是一名軍官,由於 使用虛假簽證信息,試圖在美獲取實驗室 美人員的正當合法權利。 資料,目前已被捕。中方能否確認?對此 有何評論?

華春瑩表示,一段時間以來,美方在中 美人文交流領域採取了一系列消極錯誤言 行。近日,多名中國留學人員在出境回國 時被美方執法人員無故長時間盤問並檢查 隨身攜帶的電子設備,部分人員的全部電 子設備被無理扣押。據媒體報道,美政府 還將取消數千名中國留學生簽證。

應保障在美華人合法權利

扣回國中國留學人員,這是對中國在美留 學人員合法權利的嚴重侵害,是一種赤裸 裸的政治迫害。美方強調「軍官」背景, 無非就是要把中方有關人員妖魔化、標籤 化。據我所知,王欣只是心血管疾病方面 的醫生,我看不出來他怎麼會危害美國國 家利益或安全。

她強調,至於美方抓捕的名義,我想只一造。」教育部新聞發言人説。

香港文匯報訊 據中新社報道,針對美 要讀過法國阿爾斯通公司前高管皮耶魯齊 《美國陷阱》那本書,或者長期觀察美國 所作所為就知道,美方一貫對國際法合則 用,不合則棄,更是把所謂法律這一套當 方面的醫生,我看不出來他怎麼會危害美 作打壓其他國家機構和人員的藉口和工 具。我們敦促美方認識並立即糾正這一嚴 重錯誤,停止利用各種藉口對中國在美留 學人員進行無端限制和打壓,保障中國在

籲美多做利增進雙方交流事

另據新華社報道,中國教育部新聞發言 人12日亦就美國政府採取限制部分中國留 學人員赴美學習的措施作出回應稱,堅決 反對將正常的留學交流政治化和污名化。

此前,美國政府宣布對部分中國留學人員 赴美學習採取限制措施。連日來,一些美國 政客又發表了一系列針對中國留學人員的負 面言論。對此,教育部新聞發言人表示,中 方堅決反對美國政府出台限制中國留學人員 華春瑩説,美方以所謂軍方背景理由抓 的錯誤做法,堅決反對將正常的留學交流政 治化和污名化。美國領導人多次公開表示歡 迎中國學生赴美留學,美方出台相關措施是 自相矛盾、自食其言。中方敦促美方回歸理 性,尊重民意,多做有利於增進中美人民相 互交流和理解的事情。

「我們將繼續支持中美學生交流,歡迎 包括美國在內的各國學生來華學習深

湖南省人大常委會原副主任受賄囚15年

香港文匯報訊 據新華社報道,2020年6 月12日,廣西壯族自治區柳州市中級人民 法院公開宣判湖南省人大常委會原副主任 向力力受賄案,對被告人向力力以受賄罪 判處有期徒刑十五年,並處罰金人民幣六 百萬元;對向力力受賄所得財物及孳息依 法予以追繳,上繳國庫。向力力當庭表示 服從判決,不上訴。

經審理查明:2001年至2018年,被告 力通過他人非法收受上述單位及個人給 人向力力利用擔任湖南省長沙市副市長兼 長沙市商業銀行董事長,長沙市委常委、 副市長,湖南省郴州市市長,郴州市委書 記,湖南省人大常委會副主任等職務上的 便利,為有關單位和個人在土地開發、項 目推進、企業改制、工程承攬等事項上提 供幫助。2003年9月至2019年1月,向力

的人民幣共計6,667萬餘元人民幣。

柳州市中級人民法院認為,被告人向 力的行為構成受賄罪,數額特別巨大, 依法懲處。鋻於向力力到案後如實供述 己的罪行,認罪、悔罪,積極退繳全部 款,依法可對其從輕處罰。法庭遂作出 述判決。



當心台海成為挑釁者的葬身地!

香港文匯報訊 一段時間來,台海鬼影 憧憧。有媒體報道,9日上午,美國海軍 一架波音 C-40A 運輸機從日本沖繩軍事基 地起飛後,穿越台灣上空,最後從台南外 海離開。美軍機飛越台灣,違反國際法和 國際關係基本準則,是一起非法行徑和嚴 重挑釁事件。國台辦發言人朱鳳蓮11日在 答記者問時對此事表示強烈譴責。

中央廣播電視總台「海峽時評」欄目評 論文章指出,儘管島內一些媒體企圖以規 避雷雨天氣等借口為此事低調開脱,但明 眼人一望便知,這是民進黨當局與美國狼 狽為奸合演的一齣雙簧戲。通過這眾目睽 睽之下的一進一出,企圖營造出美台高度 軍事互信、作戰時台灣也能迅速獲得支援 的假象,以此蒙騙台灣民眾,並為「台

獨」分子撐腰打氣。 眼下,美國正處於國內嚴重疫情與抗議

種族歧視活動的兩場危機之中,美國政客 是觸發「武統」的前提條件;更不敢捫 治國無能,甩鍋中國、轉移話題的伎倆幾 乎用盡。如今,美國政客看中民進黨當局 的那些漢奸,雙方臭味相投,以非法、冒 險手段頻頻打擦邊球,不斷挑釁試探中國 大陸底線,挑起兩岸事端的險惡用心路人

解放軍有能力維護國家主權

美軍機穿台飛行的同時,解放軍數架 蘇-30飛機在台灣海峽西南部空域進行了 戰備巡航。解放軍克制且恰當地擊破了美 台的試探氣球,同時也嚴正表明立場:中 國領土領空不是豺狼們以任何借口想來就 來的地方,解放軍有決心、有意志、有能 力堅決維護國家主權、安全、發展利益。

一直以來,民進黨當局拚命渲染大陸 所謂的「武力威脅」,慣用伎倆是只談 「武統」,卻不講「台獨」分裂行徑才

心自問搞「台獨」需要整個台灣社會付 出多大的慘重代價。明知夜路凶險,卻 依然企圖將更多不明真相的島內民眾綁 上「台獨」戰車。

蔡當局挾洋自重注定死路一條

文章強調,不管美軍以任何形式介入台 灣問題,都無法根本解決其國內積怨已久 的社會矛盾,更無法阻撓中國和平發展的 步伐;不管民進黨當局如何挾洋自重,與 外部勢力加強軍事勾連,都無法改變「台 獨」就是死路一條的既定命運。中國的完 全統一是任何勢力任何人都無法阻擋的時 代潮流,美國政客和「台獨」分子不要誤 判形勢,不要低估全體中國人民維護國家 主權和領土完整的堅強意志和堅定決心! 如果挑釁者一意玩火,當心台海成為你們 的葬身地!